

Editor's Comment:

I received your mail and have gone through the manuscript (both original and the revised ones) and the review comments. The authors should make the following corrections prior final acceptance for publication:

1. The presented findings in the results section of the abstract conflict with the conclusive section especially with regards to tissue necrotic factor alpha. Authors should revise the sentences that grouped TNF alpha with WBC, lymphocytes et cetera to exclude it. It was said that it was raised in HIV patients with CD4 count < 200 in the conclusive section but was grouped with the low parameters in the results section.
2. The units of measurement of WBC or neutrophil should be appropriately stated in the presented Table (superscript should be used: 10^3 is different from 10 raised to the power of 3).
3. On page 17, the neutrophil value the authors quoted should be in percentage but they used unit for absolute value. They should correct this and use the term relative neutrophil count when referring to it in percentage. That should be used for lymphocyte
4. Lastly, they should indicate the p-values obtained in Table 3 to scientifically establish the significant differences stated and make findings interesting to readers.

Editor's Details:

Dr. Fasakin Kolawole
Department of Haematology, Federal Teaching Hospital, Nigeria
And
Department of Medical Lab. Science, Afe Babalola University, Ado Ekiti, Nigeria